

盗用城市供水金额近3万元 他是郑州因盗水被批捕第一人

□晚报见习记者 李萌
通讯员 宁琳

本报讯 抱着侥幸心理,在房后挖沟将自家的水管接到了城市公共水管上。昨日,新郑路121号“鑫鑫洗浴”的雷某因从2005年11月到今年4月,盗用城市供水金额达29666元,被管城区检察院批捕。这也是我市第一起因盗用城市供水而被批捕的案件。

今年4月19日下午,城市供水监察队工作人员到“鑫鑫洗浴”进行调查,在对该洗浴中心注册水表关闭检查时,发现该洗浴中心卫生间、洗衣房的冷水管,包括3间门面房的水管使用的水源都是盗接水管的水。经查,从2005年11月到2007年4月,“鑫鑫洗浴”的雷某累计盗用城市公共供水金额达29666元。

昨日上午,郑州市供水监察队对该洗浴中心采取停止供水的措施,同时将追回其欠缴的水费。目前,盗水嫌疑人雷某也已被管城区检察院批捕。据悉,雷某是郑州市因盗水被批捕的第一人。

59岁的父亲把左肾捐给儿子

在我国,亲属间活体肾移植不到肾移植总数的一成 主刀大夫的母亲死于尿毒症,他呼吁更多人站出来挽救亲人生命

儿子,爸给你个肾,卖了房子也要救你

“郭孝礼是一个伟大的父亲,59岁的老人,要把自己的肾捐给儿子,这让人感动。”张治国口中的郭孝礼,就是尿毒症患者郭宁的父亲。

2006年11月底,郭宁被检查出患慢性肾炎之后,原本笑声朗朗的美满之家,被阴霾笼罩。郭宁先

后在中心医院、河南省中医研究所进行治疗,但慢性肾炎还是转为尿毒症。在残酷的事实面前,摇摇欲坠的家几近支离破碎。

随着病情的加重,原本一周一次的透析增加到了两周两次,郭宁的身体也开始浮肿,有时肚子胀大

犹如孕妇,而每月透析以及各种辅助类医药近5000元的花销,更让家境一般的郭孝礼一筹莫展。

“你联系一下把房子卖了,我把肾给咱儿子一个!”看着痛苦的儿子,还有每日流水般的花销,作为一家之主的郭孝礼发话了。

患病的儿子分秒必争,提高生命的效率

手术前一天,记者随同张大夫来到郭宁所在的病房,病床上的郭宁蜷缩着身体默默地读一本书——《膨胀你的能力——提高你的生命效率》,枕头边上还有一叠英文报《21 century》,头发斑白的郭孝礼则在一旁静静地守着儿子。

“和儿子有3个位点相同,50%匹配符合移植要求。”郭孝礼告诉记者,郭宁很上进,通过自考拿到了法律本科文凭,还通过了国家公共英语三级考试。“孩子懂事儿,他说我年龄大了,一直不同意我给他一个肾,我好说歹说他勉强同意做配型。”听到父亲的话,32岁的郭宁偷偷用手背揩了一下眼角。

“我们已经给你父亲做了全面的身体检查,假如身体状况不允许,医院是绝不会给你实施移植手术的,你也不必为父亲的身体担心。”经过张大夫的说服沟通,郭宁终于同意接受手术,他知道自己依然承载着父母的希望,而肾移植的花销又要比长期透析少很多,还可以减轻家庭负担。

主刀医生:希望更多人捐献器官挽救亲人生命

昨日,手术成功之后,记者问了张治国主任一个一直想问的问题:“作为医生,平日见过太多的病人,怎么会如此关心一个普通患者?”

“我是学习泌尿专业的,母亲却在检查出来是尿毒症之后不到两个月就走了!”没能挽救母亲的生命成为张治国心中永远的痛。“我考虑

到了给母亲捐肾,可是母亲却在透析过程中,并发心脏病走了。”

“亲属活体供肾移植手术是近年来国际上提倡的解决供体缺乏的有效办法之一,除了能够解决供体问题,还能够增加手术成功率,延长患者术后生存期。用自己的一个器官就可以换取至亲的生

命,为什么不呢?”据张治国介绍,一个肾完全有能力担负起整个机体的生命运作,可以说,只有一个肾是绝对可以过正常生活的,不会影响到健康。“我希望随着公众对活体亲属器官移植技术认识的提高,能够有更多的人献出自己的器官挽救亲人生命。”

昨日上午,在空军医院的特殊病区,59岁的郭孝礼先生把自己的左肾给了儿子郭宁。此次手术的主刀大夫是空军医院泌尿外科的张治国主任,当年身患尿毒症的母亲没有等到他把肾捐给自己就匆匆离世。“这是我终生的遗憾!每次看到被肾炎、尿毒症等被肾衰竭困扰着的病人,心就会隐隐作痛。”

5月31日,张治国递给记者的一组数据显示:目前我国亲情活体肾移植数在肾移植总数中占的比例不到10%。“我国素来重视亲情,这个数字却让人感到悲哀。”张主任指着门口写字板上密密麻麻的名字说,这些都是等待肾源的病人,他们中的很多人也许会在希望渺茫的等待中无奈离世。

□晚报见习记者 张竞帆

从繁衍后代的男根崇拜,到封建士大夫的享乐专利,再到现代男性的养生保健,铁裆功、兜肾功、回春功,中国有个铁裆公:不

铁裆公破译男人肾密码

从铁裆功到铁裆公 中国功夫藏玄机

“铁裆功”总顾问杨永先生(铁裆公嫡传弟子、铁裆公总制片人)自1942年拜师学艺后,借工作之便,走南闯北,广泛结交江湖异士,得以了解民间阴阳功的精髓,尤其是20世纪80年代,利用担任大型纪录片《武当山》的顾问之便,系统研究道家兜肾功及养生理论,将各流派进行仔细比较后,把握了房事养生功的优劣,坚信这是中国最优秀的功夫之一,最终指导研制而成铁裆公男性健肾器,模拟古老“铁裆功”功法,自动练功、激发肾潜能集强身、养生、祛病、壮阳等功能于一身,迅速而强效,稳定而持久,堪称一绝。

寻根问祖铁裆公 中国功夫藏玄机

很多人可能不知道,中国功夫在武功之外,还有一种神秘的练习,又只在床上练习,夫妻中运用,一向秘不外传。

二十世纪后期,中华医学会组织了三十多家中医院,经过大量临床实验后证明:仅少林铁裆功的有效率高达95%。但由于练习过程原始、痛苦、不易坚持,所以一直没有大面积推广。

本世纪初,崛起于我国武术之乡——河北沧州的乐哈哈健身医疗用品有限公司,在著名武术家、铁裆公嫡传人杨永先生的指导下,依据古老功夫的运动原理,运用现代力磁共振、数码科技和生物技术,成功研制出铁裆公男性健肾器,模拟古老功夫,代替原始手法,自动练功,操作简便,人人会用,健肾强身、祛病延年,为男性养生保健提供了现代化的工具和方法。

铁裆公:不靠药物靠功夫 轻轻松松破“男题”

铁裆公将民间回春功随时壮阳、控精延时的方法,同兜肾功增强快感、减少消耗、保护自我、当场恢复的养生技巧,融为一体,不靠药物靠功夫,2-7天,让不行的能行,能行的更行。

铁裆公:不靠药力靠功力 以功健肾棒男人

铁裆公模拟少林铁裆功健肾强身的套路,以外肾为主,辅以内肾的经络穴位、兜肾囊、补肾气,按会阴、通阴阳,摩茎根、培肾根,以功健肾,有效激发肾潜能,迅速增强男性活力。

铁裆公:不靠迷信靠科学 男人幸福有保障

铁裆公还运用了现代磁疗和生物波技术,在调整生物磁场的同时,及时补充生物能量,激活细胞,调节性神经,延缓睾丸等性器官的衰老。为开发肾潜能提供了有力的保障。

铁裆公:破译肾潜能密码 效果客观可检测

生命在于运动,“铁裆公”通过运动,激活睾丸活力,延缓睾丸衰老,提高雄性激素的分泌量和质量。结合古老铁裆功夫,在现代生物波的作用下,补充生物能量,有效改变睾丸大小,唤醒肾潜能。

连续使用“铁裆公”数天后,有强烈的性冲动。在300个实例中,睾丸大小改变的为287例,占81.6%。对睾丸有改变的287例,每月随访观察,其中仅有4例没达到期望;其他人员睾丸大小基本一致,还比原来大一圈;97%的人员明显感觉性能力提高,40-50岁,每星期的性生活次数在3-5次,60岁左右可达到1-2次,70岁十

天左右可达一次,不同年龄之间,每次夫妻生活的时间,最短为20分钟,最长达两小时以上,均无疲劳感。

功夫带回家人到中年棒老公

重庆倪先生,41岁,多年的胃溃疡,严重失眠,由于长期服用安眠药和胃药,性欲十分低下,夫妻生活淡淡的,很不满意。

“使用铁裆公3天后,第一次没吃安眠药就熟睡了,从此不再依靠安眠药,心情大为改观;5天后,胃痛、胃酸、恶心的症状基本消失,胃口恢复正常;15天后,功力大长,生活质量成倍提高,每天都有好情趣,就像刚结婚一样。”

据倪先生私下透露:老婆很佩服他的功夫,多次下厨房煨汤,给他进补,这是好多年前的待遇,现在突然恢复了,大有受宠若惊之感。

专家点评(中医学系主任医师张爱军先生):肾是男人的根本。肾主命门之火,命门火衰可以引起阳痿早泄等男人问题,不能暖脾则出现腹泻、胃溃疡等病症。肾主骨,通于脑,肾精不足,常出现失眠、贫血、眩晕等。人之外肾,通内肾,是唯一可以直接锻炼的肾器官,也是人体发育最晚、衰老最快的器官。

功夫练到家宝刀不老棒老翁

成都高先生,今年62岁,经营着一家不小的企业,五年前,因前列腺毛病,每天起夜五六次,夜夜不能安睡,性功能急剧下降,几乎没有生理欲望,为这毛病,花了上万的钱,时好时坏,总不尽如人意。

偶然听到电台介绍铁裆公,抱着试试看的心态,买了一套回去,当天,脚心开始发热,二天后,晚上不起夜了,一觉睡到天亮,早上出现了晨勃的现象,七天后,有了强烈的冲动,高兴得不行,硬是把老伴从牌桌上拽起来……

三月后的铁裆公联谊会上,高先生红光满面地出现在会场上,开怀痛饮,谈笑风生,当场吟诗道:“天生一个铁裆公,六十横刀笑春风,不用体力用功力,扬鞭跃马任从容。”

专家点评(美国性感运动中心主任威尔逊先生):铁裆公通过运动来调节睾丸的机能,改善了内分泌系统,促使脑垂体分泌激素的功能得到明显的改善,使体内雄性激素、睾丸酮含量增多,免疫力提高,有利于前列腺炎、前列腺增生及其他慢性病的康复。

铁裆公嫡传弟子杨永先生推荐

传统铁裆公光盘一张, 房事养生手册一本, 透穴按摩液一瓶

铁裆公订购热线: 0371-65228575 65228383

经销地址: 商业大厦A区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/康仁堂(伏牛路小学对面)/世纪联华(东风路店)/聚阳龙马专卖(老干部局旁)/上街龙马专卖(人民医院西侧)/登封生原堂(嵩亚商场对面)/中牟道全大药房(医药公司楼下)/新密百货大楼二楼大门口保健精品部